



Сегодня 23 апреля в здании Государственного агентства связи при Правительстве Кыргызской Республики (далее Агентство связи) состоялась встреча, посвященная Международному дню «Девушки в информационно-коммуникационных технологиях (далее ИКТ)». На мероприятии присутствовали представители сотовых компании ЗАО «Альфа Телеком» и ООО «Скай Мобайл», сотрудники Агентства связи, а также участницы конкурса «Девушки в ИКТ» в лице студенток КГТУ им.Раззакова.

Международный день «Девушки в ИКТ» ежегодно празднуется во многих странах-членах Международного Союза Электросвязи (далее МСЭ). Решение о проведении данного мероприятия было утверждено на Полномочной конференции МСЭ в Гвадалахаре в 2010 году, где члены МСЭ согласились отмечать четвертый четверг апреля каждого года «Днем девушек в ИКТ».

Встреча была направлена на формирование глобальной среды, которая открывает новые возможности для девушек и молодых женщин, а также стимулирует их к выбору профессии в развивающейся области информационно-коммуникационных технологий.

В ходе мероприятия сотрудницы Агентства связи рассказали о деятельности ведомства, о рабочих процессах, поделились профессиональным опытом из своей жизни, о том, как

День девушки ИКТ

Автор: webmaster
23.04.2015 17:26

пришли в область ИКТ. В свою очередь, представительницы руководящих должностей сотовых компании представили презентационный материал и информацию о деятельности и возможностях компании, отмечая, что на данный момент на рынке труда тяжело найти хорошего специалиста в своей области и для того, чтобы не столкнуться со сложностями трудоустройства, нужно заблаговременно побеспокоиться о поиске места работы и начинать проходить практику в данной области.

Для участниц конкурса сегодняшняя встреча была весьма полезной, так как обсуждались вопросы о прохождении практики, трудоустройства и дальнейшего карьерного роста.

День девушки ИКТ

Автор: webmaster
23.04.2015 17:26



День девушки ИКТ

Автор: webmaster
23.04.2015 17:26

